

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 688.973

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Central B.
Argentina

FRANQUEO PAGADO

Concesión N° 4233

Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XIV

Buenos Aires, martes, 26 de diciembre de 1961

Буэнос Айрес, вторник 26 декабря 1961 года № 622

Поздравляем нашу Великую Княжну с днем Рождения!

10/23 декабря 1961 года нашей Великой Княжне Марии Владимировне исполняется восемь лет. Преданное Главе Императорского Дома Российское Народно-Монархическое Движение приносит свои вернопреданные поздравления ЕЕ ИМПЕРАТОРСКОМУ ВЫСОЧЕСТВУ Великой Княжне Марии Владимировне и Их Императорским Высочествам Августейшим Родителям! В этот день возносим мы в наших храмах, а если это где-либо по условиям нашего рассеяния неосуществимо, то и среди наших близких наши молитвы ко Господу о здравии и учебных успехах Великой Княжны и просим чуткую и отзывчивую в свои детские годы Великую Княжну вспомнить тех, кто имел счастье Ее повидать, и тех, кто молится за Нее, никогда Ей не представившись.

Наши читатели не раз просили меня сообщать им, как идет жизнь и учение Великой Княжны. В этом году они смогли узнать, как Великая Княжна праздновала Свой день рождения в прошлую зиму и принимала гостей, как Великая Княжна увлекалась спортом в Пиринеях, как летом занималась русским языком с Екатериной Сергеевной Дворжицкой. Теперь могу сообщить, что с началом зимнего учебного года Великая Княжна возобновила свои серьезные учебные занятия, о которых читатели уже знают по предыдущим моим статьям.

В настоящей статье позволю себе поведать читателям другую сторону воспитания Великой Княжны. Воспитывая Великую Княжну в подготовке к служению Родине, как служат Августейшие Родители, необходимо не только учить Великую Княжну языкам и обычным для всех детей школьного возраста предметам, но и приучать уже с детских лет искусству всякого члена Императорской Фамилии достойно держать себя в любом обществе, среди самых разнообразных слоев народа, везде приобретая чувства любви и симпатии к Себе и Августейшим Родителям.

Не только я, преданный Августейшей Чете и потому могущий быть заподозренным в пристрастности, но и цитированный мною в одной из прошлых статей испанский журналист свидетельствует, как Великая Княжна мило и непринужденно в семилетнем возрасте дала ему свое первое интервью. Но Великая Княжна должна уметь держать себя приветливо и непринужденно в любой среде. Верим, что по возвращении на родную землю, Ее Императорскому Высочеству еще неизвестную, Великая Княжна будет сопровождать Царя и Царицу — Августейших Своих Родителей в любой город или село и ласково беседовать с любым крестьянином, сбросившим с себя накануне колхозное ярмо, с любым “фабзайченком” из фабрично-заводского училища, со всяким, кто радостно будет приветствовать Императорский Дом и так будет дорожить каждым приветным словом нашей Великой Княжны.

Сейчас Августейшие Родители стремятся к тому, чтоб еще в младенчестве Великая Княжна умела везде себя дер-

жать и привлекать сердца хотя бы французских республиканцев, как в дальнейшем поможет Августейшим Родителям пробудить монархические чувства среди нашей родной молодежи всех народностей нашей великой России.

Прилагаемые снимки свидетельствуют нам о том, как Великая Княжна еще в возрасте неполных восьми лет справляется с этой задачей.



Передав кубок победителю на состязаниях Лансиену, Ее Императорское Высочество протягивает ему руку.

Сейчас во Франции очень популярен среди простых людей, не могущих позволить себе роскоши участвовать в автогонках на больших и дорогих машинах, новый вид спорта “Картинг” — состязание микровозмоделей, в которых принимает участие сам Великий Князь Владимир Кириллович.

Последние гонки состоялись в Динаре близ Сан Бриака, где Августейшая Семья проводила конец лета по возвращении из Германии, с известных читателям юбилейных торжеств по случаю 900-летия Династии Гогенцоллернов. Великий Князь не смог на этот раз присутствовать на состязаниях, но прислал для победителя кубок, который должна была вручить ему Великая Княжна Мария Владимировна.

24-го августа победителем оказался Динарский гаражист — простой шофер г-н. Лансиен, который счастлив был получить кубок из рук Ее Императорского Высочества Великой Княжны Марии Владимировны, как читатели видят на первом из прилагаемых снимков. За спиной Лансиена стоит ошачливленная вниманием Великого Князя супруга Лансиена.

На втором снимке мы видим, как эта простая француженка нежно обнимает



ПОЧТО-ГРАММА

Борису Львовичу Бразоль.

От души благодарю Вас и членов Исполнительного Бюро Общероссийского Монархического Фронта, также как всех русских людей в него входящих, за изъявленные Мне чувства в связи с опубликованным письмом Князя Никиты Александровича.

Я глубоко скорблю о происшедшем, но желаю, чтобы Вы знали, что никакая клевета не заставит Меня отказаться от возложенного на Меня Божественным Провидением Наследственного Права.

ВЛАДИМИР

19 ноября 1961 г.
г. Мадрид.

нашу Великую Княжну. Рядом с Великой Княжной стоит, наклонившись к Ее Высочеству счастливый победитель, а вокруг теснятся простые французские шоферы, которые при своем республиканском воспитании счастливы сняться вокруг растроганной их грациозной простотой обращения и умением Великой Княжны себя держать среди этого неведомого Ее Императорскому Высочеству собрания простолудинов.

Умиляясь при виде этих последних снимков Великой Княжны, которые впервые помещаются в “Нашей Стране”, невольно думаешь о тех заветных днях, когда наша Великая Княжна будет вручать подобные кубки русским спортсменам на родной земле. Быстро привлечет это к исконной верности Главе Императорского Дома тех русских спортсменов, которые сейчас известны на весь мир, как победители на Римской Олимпиаде 1960 года и на других позднейших состязаниях. К сожалению, еще не настало время, когда даже отдаленным намеком можно будет сказать о лице (не скажу даже — был ли это спортсмен или спортсменка из советских победителей на Олимпиаде), которое говорило, что в России многие приветствовали бы и сейчас появление Августейшей Четы и восшествие Их Высочеств на Русский Престол.

Недавно изданная в Москве книга трех советских журналистов Н. Киселева, П. Мельникова и П. Михалева “Дороги ведут в Рим”, Изд. “Молодая Гвардия” свидетельствует еще раз на стр. 83, что советские люди в дни Олимпиады читали “Правду о Царской России” и узнали о Правнуке Царя-Освободителя, портрет которого советские спортсмены видели на обложке. Советские борзописцы пишут: “Неужели вы думаете, что наша молодежь пойдет за великим князем?” Значит, этот вопрос можно ставить советским спортсменам? Ответ одного из них не могу сообщить, чтоб не сделать его известным, но скажу, что он ПОЛОЖИТЕЛЕН!

Придет день, когда Великая Княжна, несколько старше, чем сейчас, сумеет вручить кубок победителю на любых состязаниях в нашей Первопрестольной Столице и это вызовет среди русских людей, к которым Великая Княжна обратится по-русски, еще больше восторг, чем мы видим на снимках у этих простых чуждых Великой Княжне по крови французов. Как ласково по простому позволила себе простая женщина взять за щеку Великую Княжну; пусть это фамильный жест, но он свидетель-

ствует об искренности простых сердец. Не придворным этикетом лукавых царедворцев, а любовью народной держалась на Руси наша Династия и эта же любовь к Августейшей Чете и Великой Княжне станет опорой предстоящей народной воистину монархии на Русской земле!

Меня иногда спрашивают о деятельности Великой Княгини: могу ответить,



Великую Княжну окружают участники гонок 24-го августа 1961 г.

что наша Великая Княгиня всецело посвящает свое время помощи Августейшему Супругу и воспитанию нашей Великой Княжны. Не теряя времени на писание дамских романов в поисках доходов от их издания, Великая Княгиня так воспитывает Великую Княжну, что Ее Императорское Высочество, верная заветам Династии, никогда не пойдет просить в советское посольство визу для поездки в Москву, чтобы “по красивым Кремлевским звездам” найти путь к мавзолею цареубийцы Ленина. Наша Великая Княжна воспитывается в любви к угнетенному народу и верна будет в служении ему по заветам Державных Своих Предков.

Алексей Ростов

С НОВЫМ ГОДОМ!

